12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 19 (8957)

ЧЕТВЕРГ мая 2020 года

И сколько бы ни минуло лет с той страш-

Спасибо вам за свободу, за возможность

Дорогие няганцы! Уважаемые ветераны и труженики тыла! Примите поздравления с праздником Великой Победы! 75 лет назад – 9 мая 1945 года совет-



Подарки для ветеранов.

2-я стр.



Где чистота, там и безопасность.

2-я, 5-я стр.



Люди доброй BOAM.

7-a cmp.



Подарки с дизайнерским подходом.

21-a cmp.



В рядах «Бессмертного полка»

В Югре будет организовано шествие «Бессмертного полка» в формате онлайн. Оно пройдет 9 мая с 12:00 в эфире телеканала «Югра» и в группе «Югра» в «ВКонтакте».

Принять участие в шествии вместе со своими героями Великой Отечественной может каждый югорчанин. Для этого необходимо загрузить фото в специально разработанную форму в сети Интернет. На смартфоне можно воспользоваться услугами голосового помощника. Для этого нужно сказать: «Алиса, запусти навык «Бессмертный полк» в Югре». Онлайн-шествие станет частью телемарафона, который пройдет в эфире ОТРК «Югра» 9 мая. В ходе телемарафона будут рассказаны истории о ветеранах, состоятся прямые включения из городов и районов региона.

«Георгиевская ленточка»

«Молодогвардейцы» Нягани и члены местного отделения партии «Единая Россия» присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка».

Акция проводится с 2005 их родителей, обсудить и ре-

года, в 2020-м в условиях пандемии она организована с соблюдением всех мер противоэпидемиологической безопасности, в онлайн и оффлайн-форматах. В первую очередь символы Победы передаются ветеранам Великой Отечественной войны и пожилым людям, находящимся на самоизоляции. За несколько майских дней няганские волонтеры раздадут порядка двух тысяч Георгиевских ленточек.

Весенний призыв возобновится 12 мая. «Такое решение принято Министерством обороны Российской Федерации», рассказал военный комиссар Югры Денис Буров.

Минобороны РФ введены беспрецедентные меры безопасности в местах дислокации воинских подразделений. «Хочу отметить, что в соответствии с Конституцией РФ служба в Вооруженных силах – почетная обязанность граждан России. Никто кроме нас не защитит нашу страну, никто кроме нас не укрепит ее обороноспособность», - сказал военком. Он отметил, что военный комиссариат Югры готов поддержать призывников и

шить любые возникающие марта по 9 июня 2020 года в вопросы. «В целях обеспече- три этапа: первый (с 30 марта ния здоровья и безопасности по 1 июня) – прием конкурсных ваших детей прошу выполнять материалов; второй (с 1 по 8 меры самоизоляции, избегать июня) - экспертная оценка мест скопления людей, ограни- представленных материалов; чить проводы на военную службу сыновей кругом своей семьи, - обратился Денис Буров к родителям призывников. нимаются на электронную по-- Срок службы сегодня ограничивается 12-ю месяцами. тельной пометкой «Заявка на Они пролетят незаметно. И перед вашими детьми откроются перспективы гражданской жиз- мероприятия: #Добровольцыни без каких-либо ограниче- Югры. ний, связанных с прохождением военной службы по призыву». В военном комиссариате Югры работают телефоны «горячей линии»: 8 (3467) 397030, 8 (3467) 397021.

«Добровольцы Югры в лицах»

Творческий конкурс «Добровольцы Югры в лицах» ждет участников.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Быть Человеком» (письменное интервью или очерк); «Взгляд за горизонт» (социальный видеоролик); «TikTok на РЖЯ» (игровой (музыкальный) видеоролик на русском жестовом языке). Возраст участников не ограничен. Конкурс проводится с 30

третий (9 июня) - подведение итогов и награждение победителей. Творческие работы причту: csi-rc@mail.ru с обязаконкурс «Добровольцы Югры в лицах». Официальный хештег

Глава Нягани И.П. ЯМАШЕВ,

М.А. ТАТАРИНОВА,

депутаты Думы города.

председатель городской Думы

За первый квартал Издано постановление

правительства ХМАО -Югры от 24 апреля 2020 г. № 152-п.

Этим документом установлены следующие величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Югре за первый квартал 2020 года: в среднем на душу населения -15 332 рубля; для трудоспособного населения – 16 472 рубля; для пенсионеров - 12 500 рублей; для детей – 15 343 рубля.

> По данным СИП «Открытый регион - Югра» подготовил

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.